
Ata da oitava sessão ordinária do 12 período legislativo, biênio 2019/2020

da câmara municipal de Pilões realizada no dia 24 de abril de 2019. Ao

vigésimo quarto dia do mês de abril de 2019 às 19h00min na sala das

sessões reuniu-se ordinariamente a câmara municipal de Pilões sob a

presidência do V. Francisco Flor de Souza e com as presenças de oito
vereadores conforme o livro de presença. Em seguida o senhor
presidente fez a leitura das matérias de expediente no qual a casa
recebeu os requerimentos n? 052 ao 057/2019 de autoria do vereador

O
Edilson Mendes. Em seguida o senhor presidente facultou a palavra em

tema livre e o vereador Diógenes da Costa fez uso da mesma, saudou a
todos os presentes na casa, parabenizou a administração do municipio
pela entrega do peixe na semana santa, como também, parabenizou a
todos que fazem parte do teatro Padre Mateus pela apresentação. Em
seguida o senhor presidente facultou a palavra em tema livre ao vereador

João Antonio, o mesmo parabenizou a todos os integrantes do teatro
Padre Mateus, parabenizou aos que fizeram parte da entrega do peixe,
falou também do processo que pede a cassação da chapa da atual gestão,

externou votos de pesar aos familiares que perderam seus entes
queridos. Em seguida o senhor presidente facultou a palavra em tema
livre ao vereador Marivaldo Guedes, o mesmo parabenizou a igreja
Sagrado Coração de Jesus pela programação da semana santa, como
também parabenizou o teatro Padre Mateus pela apresentação realizada,

e parabenizou a administração pela distribuição do peixe no municipio.
Em seguida o senhor presidente facultou a palavra em tema livre ao
vereador Edilson Mendes, o mesmo falou sobre a distribuição do peixe na

semana santa, parabenizou a Igreja Sagrado Coração de Jesus pela
programação da semana santa, como também, parabenizou a todos os
integrantes do teatro Padre Mateus pela encenação da paixão de Cristo.
Falou de seu requerimento que pede a abertura do banheiro público do
municipio, parabenizou a todos que fizeram parte da romaria na cidade
de Santa Vitoria, e externou votos de pesar a todas as famílias enlutadas.

Em seguida o senhor presidente facultou a palavra em tema livre ao
vereador António Mateus, o mesmo falou do orçamento democrático,



que a população possa se fazer presente. Parabenizou a administração

pela distribuição do peixe, falou sobre a falta de material de limpeza em

algumas escolas do municipio para que esse problema seja solucionado,

falou também sobre a merenda escolar, pediu a gestão para que seja feita

uma central de velórios no municipio, pediu também que a casa enviasse

oficio a prefeitura municipal para que tenha mais atenção sobre seus

requerimentos, falou sobre a valorização do comercio local. Falou dos

requerimentos do Vereador Diógenes da Costa, como também

parabenizou o mesmo. Em seguida o senhor presidente facultou a palavra

em tema livre ao vereador Antônio dos Santos, o mesmo lamentou a

presença da população na sessão, falou das inovações nos dias atuais,

falou também de mecanismo para construção de um cemitério,

parabenizou a administração pela distribuição do peixe. Em seguida o

senhor presidente colocou em votação os pareceres da comissão de

legislação e justiça, e finanças e orçamentos ao projeto de lei legislativo

002/2019 de autoria do vereador Francisco Flor e estes mesmos

pareceres foram aprovados por unanimidade dos vereadores presentes

nessa sessão. Em seguida o senhor presidente passou para ordem do dia

e colocou em discussão os requerimentos de n e 047 ao 051/2019 de

autoria do vereador Diógenes da Costa, como também, colocou em

discussão o projeto de lei legislativo 002/2019 de sua autoria. Em seguida

o senhor presidente facultou a palavra em ordem do dia ao vereador

Diógenes da Costa, fez a defesa de seus requerimentos e falou da

necessidade da população, e por isso apresentou a esta casa estes

requerimentos e pediu aos senhores vereadores para que aprovassem

estes requerimentos no qual iram beneficiar a população. Em seguida o

senhor presidente facultou a palavra em ordem do dia e o vereador João

Antônio fez uso da mesma, parabenizou os vereadores pelos seus

requerimentos e falou da importância dos mesmos, falou do museu

arqueológico e dos benefícios que trará para o município, falou também

da estrada Pilões a Serraria. Falou dos exames laboratoriais que serão

coletados no municipio. Em seguida o senhor presidente colocou em

votação os requerimentos de n e 047 ao 051/2019 de autoria do vereador



Diógenes da Costa, que foram aprovados por oito votos a zero pelos

vereadores presentes na sessão. Em seguida o senhor presidente

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão. Da qual foi

lavrada a presente ata que depois de lida e dado conforme vai por mim

assinada que o redigi e pelo senhor

presidente


